

# СПИД не спит!

О чуме XXI века

ПРОШЛОЙ ВЕСНОЙ В ОБЩЕСТВЕННОМ ПРОСТРАНСТВЕ БЫЛА АКТИВНО ПОДНЯТА ТЕМА РАСПРОСТРАНЕНИЯ УКАЗАННОГО ЗАБОЛЕВАНИЯ. В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ В ГОРОДЕ ЛЕСНОМ НА УЧЕТЕ СОСТОЯТ СВЫШЕ 200 ЧЕЛОВЕК! ОДНАКО ЭТО ЛИШЬ ОФИЦИАЛЬНАЯ СТАТИСТИКА. В ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТИ СИТУАЦИЯ ЗНАЧИТЕЛЬНО ХУЖЕ. РЕАЛЬНОЕ ЧИСЛО ЗАРАЖЕННЫХ, ПО МНЕНИЮ СПЕЦИАЛИСТОВ, В ЧЕТЫРЕ, А ТО И В ПЯТЬ РАЗ БОЛЬШЕ. ПОТОМУ КАК МНОГИЕ ИНФИЦИРОВАННЫЕ ДАЖЕ НЕ ДОГАДЫВАЮТСЯ О СВОЕМ ВИЧ-СТАТУСЕ.

Н. СМИРНОВА

## ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

Несмотря на регулярную организацию мобильных пунктов экспресс-тестирования, жители неохотно пользуются их услугами. Тем не менее, из порядка сотни человек, которые в мае воспользовались шансом узнать свой ВИЧ-статус, для двоих результат оказался неутешительным.

Сегодня Свердловская область занимает 2-е место в России по количеству ВИЧ-инфицированных. Только в текущем году в нашем ЗАТО выявлено 44 новых случая заражения вирусом иммунодефицита.

В октябре по этому поводу состоялось заседание городской межведомственной комиссии по предупреждению распространения ВИЧ-инфекции. Первым в повестке заседания ставился вопрос о степени распространенности ВИЧ-инфекции в Лесном по итогам 3 квартала текущего года. По информации сотруд-



ников ЦМСЧ № 91, за последние одиннадцать месяцев от ВИЧ-инфекции умерло семь человек, а от ВИЧ-инфицированных матерей родилось двое детей.

По результатам проведенного администрацией округа социологического исследования выяснилось: многие горожане уверены, что угрозы заражения СПИДом в городе не существует. Вдобавок лишь половина опрошенных знает, где можно сдать анализ крови на ВИЧ. В целях предупреждения распространения ВИЧ-инфекции предприятиям, организациям и учреждениям ГО настоятельно рекомендовано проведение профилактической деятельности в данном направлении, введение тематического раздела в обязательные инструктажи, а также реализация информационных кампаний путем раздачи сотрудни-

кам листовок об опасном заболевании.

## СРАЖАЙСЯ С ЭПИДЕМИЕЙ

Резкое увеличение числа ВИЧ-инфицированных на Урале не могло не обратить на себя внимание областного правительства. Губернатор Евгений Куйвашев поручил своим заместителям рассмотреть возможность дополнительного финансирования мер по профилактике ВИЧ на 2017-й год. Вице-губернатор П. Креков подчеркнул: «Среди приоритетных задач — мотивация населения к ранней диагностике. Кроме того, мы ставим цель обеспечить всех нуждающихся антиретровирусной терапией. Особое внимание будет уделено профилактике передачи вируса от матери к ребенку».

Оперативно проанализировав ситуацию, власти Свердловской области не так давно выступили с законодательными инициативами, которые нацелены на противодействие распространению ВИЧ. Одна из них касается передачи органам местного самоуправления права самостоятельно финансировать мероприятия по повторной профилактике ВИЧ-инфекции в группах риска.

Кроме того, руководство региона выступило за то, чтобы расширить списки граждан, нуждающихся в социальном обслуживании. В них должны войти те, у кого обнаружен ВИЧ. Помимо этого предлагается рассмотреть возможность выделения целевых федеральных трансфертов регионам с высокой пора-

женностью ВИЧ. Эти деньги нужны для модернизации учреждений здравоохранения, оказывающих медицинскую помощь людям, зараженным вирусом иммунодефицита. В итоге Свердловская область получила неплохую финансовую поддержку Москвы для борьбы со СПИДом. На лекарственную терапию ВИЧ в следующем году она получит 2 млрд 750 млн рублей из федерального бюджета, о чем на днях сообщил министр здравоохранения С.И. Трофимов.

## НЕ ДАЙ ЕМУ ШАНС!

В преддверии Дня борьбы со СПИДом Лесной, как и другие города, присоединился ко Всероссийской акции «Стоп ВИЧ», отметив ее культурными и спортивными мероприятиями, призванными привлечь внимание общественности к проблеме распространения вируса иммунодефицита. К примеру, в манеже спортивной детско-юношеской школы олимпийского резерва прошли увлекательные соревнования по легкой атлетике, а в бассейне Центра «Факел» — городское Первенство по плаванию.

Непосредственно 1 декабря — в памятную дату — студенты филиала МИФИ, учащиеся полиграфического техникума им. О. Терешкина, школьники и активисты детского подросткового центра прошли по центральным улицам и подарили горожанам красные ленточки, листовки о профилактике ВИЧ-инфекции.

«Береги свое настоящее!» — так звучал девиз волонтерского движения. Ребята не просто раздавали буклеты о ВИЧ, но и говорили с людьми о том, что с ним можно жить полноценной и качественной жизнью, если вовремя выявить болезнь. Не надо надеяться на то, что она тебя не коснется. СПИД способен коснуться каждого! Для того чтобы обезопасить себя от него, необходимо вести здоровый образ жизни. А быть уверенным в его отрицательном результате вам поможет сданный анализ, направление на который любой житель независимо от пола и возраста может получить, обратившись к участковому врачу-терапевту в городской поликлинике или к врачу-инфекционисту поликлиники комбината «Электрохимприбор». Задумайтесь: кто, как не вы лично, ответственны за то, насколько долгой и счастливой будет ваша жизнь? Берегите себя! ■

## + Здравоохранение

### Парк «скорой» обновился

ЦМСЧ № 91 недавно получила три новые реанимобили на базе Ford Transit. Они оборудованы по последнему слову техники, благодаря этому оказывать помощь пациенту можно уже в дороге. Машины приобретены за счет средств федерального бюджета. Общая стоимость составила 12 630 000 рублей.

Медоборудование в реанимобилях — российского производства самого высокого класса и включает в себя все необходимое, что может понадобиться пациенту.

Новые машины будут обслуживать бригады «скорой», а в случае необходимости перегоспитализации пациента в другой город использоваться как средство для транспортировки.

ПО ИНФ. СМИ

## Реклама

**ЖАЛЮЗИ  
ОКНА  
СЕТКИ  
РУЛОНКА**

**САЛОН «АМИГО»  
9-87-50**

**ТЦ «CITY»  
8 (950) 561-02-40**



**НОВОГОДНИЙ ЦЕНОПАД!  
ТОЛЬКО В ДЕКАБРЕ!  
ЖЕЛАЮЩИЕ СТАТЬ  
ВОДИТЕЛЯМИ  
ИЛИ ПОВЫСИТЬ СВОЮ  
ВОДИТЕЛЬСКУЮ  
КАТЕГОРИЮ!**

**Автошкола местного отделения ДОСААФ России** г. Лесного приглашает на курсы водителей транспортных средств категории «В», переподготовка с «В» на «С» и с «С» на «D».

Опытные преподаватели автошколы дадут теоретические знания, квалифицированные мастера производственного обучения корректно обучат практическим навыкам вождения.

К вашим услугам компьютерный класс, мультимедийная система, автотренажеры.

Набор на курсы ведется ежемесячно.

Допускается оплата с рассрочкой.

**НАШ АДРЕС: КОМУНИСТИЧЕСКИЙ  
ПРОСПЕКТ, 3 (КАБ. 17 - ПРИЕМНАЯ).  
ТЕЛ.: 9-83-70, 9-83-72.**

оказываем услуги:

**ЯМОБУР  
МАНИПУЛЯТОР  
САМОСВАЛ  
БУРЕНИЕ  
СКВАЖИН**

**ЩЕБЕНЬ  
ОТСЕВ  
ПЕСОК**

**8 912 659-94-95  
8 953 001-41-01**

## Расписание движения автобусов ОАО «АТП» Лесного с 16 мая 2016 года

по маршруту Лесной – Северный АВ

Дни движения	№ рейса	Остановочный пункт	Время отправления	
			Прямо	Обратно
пн, вт, ср, чт, пт	532-04	Лесной, ул. Ленина, 111 Лесной, КПП 1 Екатеринбург, Север. АВ	03.50	-
			04.15	16.50
			08.25	12.40
пн, вт, ср, чт, пт, сб, вс	532-07	Лесной, ул. Ленина, 111 Лесной, КПП 1 Екатеринбург, Север. АВ	06.50	-
			07.15	19.50
			11.25	15.40

по маршруту Лесной – «Кольцово» (ч/з Екатеринбург)

Дни движения	№ рейса	Остановочный пункт	Время отправления	
			Прямо	Обратно
пн, вт, ср, чт, пт, сб, вс	1201-10	Лесной, ул. Ленина, 111 Лесной, КПП 1 Екатеринбург, Север. АВ Аэропорт «Кольцово»	10:05	23:27
			10:30	19:17
			14:40	18:10
			-	-
пн, вт, ср, чт, пт, сб, вс	1201-13	Лесной, ул. Ленина, 111 Лесной, КПП 1 Екатеринбург, Север. АВ Аэропорт «Кольцово»	13:50	01.50
			14:15	21.45
			18:25	21.00
			-	-
сб, вс	1201-16	Лесной, ул. Ленина, 111 Лесной, КПП 1 Екатеринбург, Север. АВ Аэропорт «Кольцово»	15.50	-
			16.15	04.45
			20.25	00.40
			-	23.55

Стоимость проезда в прямом и обратном направлении

до Екатеринбурга | до «Кольцово»  
 взрослый 420 Р | 470 Р  
 студент 315 Р | 350 Р  
 с сентября по май  
 ребёнок 210 Р | 235 Р  
 от 5 до 12 лет  
 1 место багажа 80 Р | 90 Р  
 габариты 40x60x70  
**У нас дешевле!**  
 Благополучной вам поездки!

Выполнение всех рейсов начинается от остановки Ленина, д. 111 с остановками маршрута № 6. В обратном направлении автобусы также движутся по маршруту № 6 до остановки Ленина, д. 111.

Для вашего удобства заказать билет на автобус до Екатеринбурга, «Кольцово» и обратно вы можете по круглосуточному телефону 8 800 25-09-555. Разговор оплачивает «АТП». Также приобрести билеты можно у кондукторов в автобусах «АТП» и в кассе АЗС «АТП» по адресу: ул. Строителей, д. 24, тел. 2-67-20. О всех замечаниях и предложениях по улучшению качества Вашего обслуживания звоните по телефону: 8-800-25-09-555. Разговор оплачивает АТП.